

Prijelazni instrument Europske unije za Hrvatsku

Projekt: Jačanje kapaciteta Ministarstva zaštite okoliša i energetike za prilagodbu klimatskim promjenama te priprema Nacrta Strategije prilagodbe klimatskim promjenama -
STRATEGIJA PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA

Poziv za sudjelovanje na radionici

„Radionica za službenike na nacionalnoj i lokalnoj razini te za zainteresiranu javnost o utjecaju klimatskih promjena i o mjerama prilagodbe klimatskim promjenama”

četvrtak, 16. veljače 2017. godine

u prostoru „Transadria”, Riva Boduli 1, RIJEKA

Poštovani,

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (MZOE) provodi projekt „Strategija prilagodbe klimatskim promjenama” (Projekt). Projekt se financira sredstvima iz Prijelaznog instrumenta tehničke pomoći EU, traje od svibnja 2016. do studenoga 2017. godine, a u korist MZOE provodi ga tvrtka Eptisa Adria d.o.o. Osim provedbe klimatskog modeliranja i izrade nacrta Strategije prilagodbe klimatskim promjenama s Akcijskim planom, svrha projekta je osvješćivanje i edukacija stručne i šire javnosti o klimatskim promjenama, njihovom utjecaju, ranjivosti pojedinih sektora te mogućnostima prilagodbe klimatskim promjenama.

Iako promjena klime predstavlja globalni problem, posljedice klimatskih promjena različito će se očitovati na lokalnoj i regionalnoj razini te na pojedine gospodarske sektore, ljudske i prirodne sustave, zbog čega je vrlo važno aktivno uključivanje dionika na razini gradova, općina i regija. Stoga je ova radionica namijenjena **službenicima na regionalnoj i lokalnoj razini te ostaloj zainteresiranoj javnosti, uključujući privatni sektor, akademsku zajednicu i predstavnike nevladinih udruga.**

Kroz predavanja i primjere o nekoliko sektora ključnih za geografsko područje održavanja radionice prikazat će se utjecaj, ranjivost i moguće mjere prilagodbe klimatskim promjenama u okviru lokalnih uvjeta. Pored samog osvješćivanja javnosti i struke, poticanjem rasprave i promišljanja o temi prilagodbe društva u cjelini i specifičnostima procesa prilagodbe u lokalnim uvjetima nastojat će se dobiti uvid lokalne zajednice i stručnjaka te potaknuti njihovo uključivanje u proces oblikovanja politike i mjera prilagodbe klimatskim promjenama.

Pozivamo Vas stoga na sudjelovanje u spomenutoj radionici koja će se održati 16. veljače 2017. g. u prostorijama „Transadria“, Riva Boduli 1, Rijeka. Molimo Vas da svoje sudjelovanje na radionici registrirate preko obrasca na mrežnoj stranici projekta: <http://prilagodba-klimi.hr/prijave/>, na kojoj će nakon radionice biti objavljeni i svi materijali s radionice.

Registracija na radionicu otvorena je do 14.02.2017. g. ili do popunjenosti kapaciteta dvorane.

Program radionice je u pritvku ove obavijesti. Za dodatne informacije slobodni ste nas kontaktirati na prilagodba-klimi@eptisa.com ili 01/ 3717270.

Srdačan pozdrav,



Jasenka Nećak, dipl.ing.
Voditeljica projekta
Ministarstvo zaštite okoliša i energetike



dr.sc. Vladimir Kalinski
Voditelj projektne skupine
Eptisa d.o.o.

